
んすう ねんおし  プリント

1 ななみ んは，26円のあめを3本買おうとしています。正しいもの，
すべてに○をつけましょう。
 あ　（　　）20×3＝60だから，60円持

も

っていけば買うことができる。
 い　（　　）20×3＝60だから，60円より高い。
 う　（　　）20×3＝60で，6×3＝18だから，60円より18円高い。

2 次
つ ぎ

の計算を暗算でしましょう。
 ①　24×2
 　　二二が4，40
 　　二四が8
 　　  ＋  ＝ 
 　　だから，24×2＝ 

 ③　25×5＝　　　　　  ④　57×6＝　　　　　  ⑤　46×5＝

3 1こ25円のあめを6こと，1こ75円のチョコレートを6こ買います。
 ①　1つのふくろに，あめとチョコレートを1こずつ入れます。1つの
 　ふくろにあめとチョコレートが
 　1こずつ入るように，○でかこみ
 　ましょう。

 ②　あめとチョコレートが1こずつ入ったふくろは，何ふくろできましたか。
 　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ふくろ

 ③　1つのふくろは，あめとチョコレートが1こずつ入っているので，
 　  円です。それが，6ふくろあるので，全

ぜ ん

部
ぶ

で  円
 　です。

10 1けたをかけるかけ算⑨
3年 10月（下 p.16）

組 番 名前

10  1けたをかけるかけ算（暗
あ ん

算
ざ ん

）

 ②　17×2
 　　二一が2，20
 　　二七14
 　　 ＋ ＝
 　　だから，17×2＝

ひとつだけ　ぬりましょう。

やさしかった ふつう むずかしかった


